

да слѣшаме сичко то що ти е заповѣдано отъ Бога.

34 И отвори Петръ оуста та си, и рече: воистинѣ познавамъ, що не гледа Богъ на лица.

35 Но въ секой народъ, кой-то мѣ се бои и твори правда, пріятенъ мѣ е.

36 Споредъ онова слово което прати на сынове те Израилеви, понеже имъ благовѣствоваше миръ чрезъ Исуса Христа, той е Господь на сички те.

37 Вы знаете онаа работа която быде по сичка та Іудеа, като научна отъ Галилеа послѣ по крещеніе то, което проповѣда Іуаннъ.

38 Какво Богъ помаза съ Духа свѣтаго и съ сила Исуса Назаранина, който замина и стрѣваше благодарніе, и исцѣлаваше сички те оныа които бѣха шклядани отъ діавола, защото Богъ беше съ него.

39 И ніе сме свидѣтели пласички те (работы) който направил въ Іудейска та страна и въ Іерусалимъ: когото и оубиха, понеже го распеха на крестъ.

40 Него Богъ воскресил въ третій день, и даде мѣ власть да се являва.

41 Не сички те человекы, но намъ, които сме свидѣтели предизбранни отъ Бога, и имдохме и нихме съ него послѣ по воскресеніе то мѣ отъ мертви те.

42 И заповѣда ни да проповѣдаме на человекы те, и да

свидѣтелствуваме, защо той е шпредѣленъ отъ Бога свѣдѣна на жови те и на мъртви те.

43 За него сички те пророцы свидѣтелствуватъ, защо секой който вѣрѣва въ него, ще да пріиме прощеніе на грѣхове те си съ негово то име.

44 И като іоше говореше Петръ тѣа дѣшмы, нападна Духъ свѣтый на сички те оныа които слѣшаха слово то.

45 И сички те които бѣха повѣрѣвали отъ Еврее те, и бѣха дошли съ Петра, оудивихасе, като гледаха, че се изглеа даръ свѣтаго Духа и на язычницы те.

46 Защото ги слѣшаха да говорятъ съ (дрѣвни) языцы, и да възвеличаватъ Бога. Тогава отговорил Петръ.

47 Може ли нѣкой да забрани вода та да се не крѣстатъ тѣа, които пріаха Духа свѣтаго каквото и ніе.

48 И заповѣда да се крѣстатъ во Исуса Христаво то име, Тогава мѣ се молиха да поседи оу нихъ нѣколко дни.

ГЛАВА 11.

И чуха апостоли те и (сички те) братѣа които бѣха во Іудеа, защо и язычницы те пріаха слово то Божіе.

2 И когато се качил Петръ въ Іерусалимъ, препирахасе съ него шкрѣзани те (вѣрни).

3 И говореха: че при не-